
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 62
van ADELINE BLANCQUAERT
datum: 13 oktober 2020

aan ZUHAL DEMIR
VLAAMS MINISTER VAN JUSTITIE EN HANDHAVING, OMGEVING, ENERGIE EN TOERISME

Family Justice Centers (FJC’s) en ketenaanpak intrafamiliaal geweld  -  Dossiers stalking

Op 3 juli 2020 diende ik schriftelijke vraag nr. 835 in over de aanpak van stalking. De 
minister gaf in haar gecoördineerde antwoord aan dat ongeveer de helft van de stalkers 
ex-partners zijn. Deze situaties van intrafamiliale stalking kunnen in de regio’s Antwerpen, 
Mechelen, Turnhout en Limburg worden aangemeld bij de Family Justice Centers. In de 
andere regio’s kan dat bij de ketenaanpak intrafamiliaal geweld.

1. Hoeveel dossiers van stalking zijn er de voorbij drie jaar aangemeld bij de FJC’s? Graag 
een opsplitsing per jaar, per FJC en per instroommogelijkheid.

2. Hoeveel dossiers van stalking zijn er in de andere regio’s aangemeld bij de 
ketenaanpak intrafamiliaal geweld? Graag een opsplitsing per regio.

3. Hoe evalueert de minister deze cijfers?

4. Indien er geen specifieke cijfers voorhanden zijn inzake stalking, acht de minister het 
niet noodzakelijk dat deze cijfers toch verzameld worden?

Deze vraag werd gesteld aan de ministers Zuhal Demir (62), Wouter Beke (38)



ZUHAL DEMIR 
VLAAMS MINISTER VAN JUSTITIE EN HANDHAVING, OMGEVING, ENERGIE EN TOERISME

GECOÖRDINEERD ANTWOORD
op vraag nr. 62 van 13 oktober 2020
van ADELINE BLANCQUAERT

Er worden inderdaad heel wat dossiers aangemeld bij de Family Justices Centers (FJC) 
waarin (onder meer) sprake is van belaging/stalking. Maar op dit moment kan ik daar 
geen concrete cijfers rond geven. De registratiesystemen bij de FJC focussen zich 
momenteel namelijk op dossierbeheer en lenen zich niet tot het destilleren van 
gegevens. Ik vind het verzamelen van cijfers echter wel erg belangrijk. Daarom ben ik 
bezig met het ontwikkelen van registratiesysteem op maat voor de FJC en de 
ketenaanpakken zodat we problematiek beter in kaart kunnen brengen. 


